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Kopnewm n-ii ctenenn u3 HeoTpuuTeabHoro uncna a (n = 2,3,4,5...)
HA3bIBAIOT TAKOE HEOTPUIIUTEIBHOE YHCIIO0, KOTOPOE MPU BO3BECHUU B
CTEIEHb N JAaET B PE3YJIBTATE YUCIIO 2.






= ||







BOBBeﬂeHI/Ie B CTEIIEHDb

HN3BJsieyeHue KOPHA

72 = 49 V49 = 7
37 =2178 /2178 = 3
0,2°> = 0,00032

1/0,00032 = 0,2




Peinienue.




Kopnem Heu€THOM CTEreHn N U3 OTPUIATEILHOTO YHCa a
(n=3,5,7,...) Ha3BIBAIOT TAKOE OTPUIIATEIBHOE YHUCIIO M, KOTOPOE,
OyJly4ur BO3BEJICHO B CTETICHD N, Ta€T B PE3yJIbTATE YHCIIO A.
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Pemenue.

‘ x® = 1
3 - 5x = 243;
5x =3 - 243;

5x = - 240;
x = -48.
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Penienue.
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KophueM n-it cTenenn U3 HEOTPULIUTEILHOTO YHCIIA a
(n=2,3,4,5, ...) Ha3pIBaIOT TaKOE HEOTPUITUTEIBHOE YHCIIO, KOTOPOE
IIPY BO3BEJICHUH B CTEIICHB N JaeT B pe3y/IbTaTe YMCIIO a.
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Pemenue.
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OTBET: ypaBHEHUE HE UMEET PEIICHU.
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Pemenue.




